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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 1 november 2004 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 15 leden  
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom, in het bijzonder onze nieuwe leden de 
heren C. Slootjes en D. Vermeulen. Mevrouw De Bruin en de heren Den Otter en 
Kalmeijer hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 8 maart 2004 
De notulen worden onder dankzegging vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
 • Opzegging lidmaatschap J.C. Zuidervliet, die schreef dat hij er niet van gediend was 

een betalingsherinnering te ontvangen. Het bestuur heeft hierover tijdens de laatste 
bestuursvergadering uitvoerig gesproken en uiteindelijk besloten dit voor 
kennisgeving aan te nemen. 

Een volledige lijst van ingekomen stukken ligt ter inzage bij de secretaris. 
 

4) Bespreking Clubtentoonstelling 2004 
De commissie van bijstand wordt vastgesteld: dhr. Brand zal woensdagavond helpen bij 
het laden en lossen van de kooien. De heren Vermaas, Berkouwer en Slootjes bieden 
aan op donderdagmiddag te helpen opbouwen. Op de keurdag zullen de heren 
Berkouwer en Vermaas aandragen resp. schrijven. 
 
Dhr. Slootjes vraagt hoe wij proberen bezoekers te trekken en Rob Kamer antwoordt 
dat er ieder jaar een persbericht wordt gestuurd aan o.a. De Lekstreek en De 
IJsselbode. Dhr. Slootjes biedt aan enkele raambiljetten in Haastrecht op te laten 
hangen. Meindert Dekema zal er in Stolwijk een aantal laten ophangen en ook bij Grote 
Haven zal er één op het prikbord in de hal komen.  
 
Afgelopen jaar is het verkopen van loten is een zware opgave gebleken, o.a. omdat Jan 
van Eijk er altijd erg veel verkocht. Dit jaar wordt er geen grote verloting gehouden maar 
wordt er tijdens de clubtentoonstelling naast de gebruikelijke zaalverlotingen  een blinde 
poule gehouden. Wij hopen dat wij op die manier de financien rond kunnen krijgen. 
Advertenties in de catalogus zijn welkom.  
 

5) Verslag Jongdierenkeuring N&S en VZOD, september 2003 
Wij kunnen terugkijken op een geslaagde Jongdierenkeuring. De kampioenen zullen in 
het jaarverslag worden opgenomen. Er waren 89 dieren ingeschreven; tegenover 120 in 
2003. Dit jaar waren er aanzienlijk minder konijnen en meer hoenders ingeschreven 
dan in 2003. 
 
De organisatie was dit jaar in handen van N&S, de zaalverloting in handen van VZOD. 
Het positief saldo per vereniging bedroeg 28 Euro.  
 
Wij vonden wel dat de opstelling van de kooien voor de hoenders in een aparte ruimte 
i.p.v. in dezelfde ruimte als de konijnen, en bovendien vlakbij de openschuivende 
deuren, niet ideaal was.  
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6) Jongdierendag 2005: 9 september 2005 
De besturen van N&S en VZOD hebben hier nog niet over gesproken maar wij 
verwachten dat ook volgend jaar de jongdierenkeuring bij Tuincentrum Stout wordt 
gehouden. De organisatie en administratie is dan in handen van VZOD en de verloting 
zal door N&S worden geregeld. Wij zullen nog overleggen met het bestuur van VZOD 
over de opstelling van de kooien voor de hoenders in de entreehal i.v.m. tocht en 
openschuivende deuren, waardoor de hoenders onrustig worden. 
Het vogelgebouw was wel gezelliger, het verzorgen van koffie en drankjes was 
makkelijker, en vervoer van de kooien was overbodig. Ook deze punten zullen met het 
bestuur van VZOD worden overlegd. 
 

7) Benoeming lid en reservelid kascommissie 
De heer A. Brand stelt zich beschikbaar voor de kascontrole in 2005 en 2006. De heer 
Slootjes stelt zich beschikbaar als reservelid. 

  
8) Samenwerking Verenigingen Krimpenerwaard 

Het bestuur van VZOD had het N&S bestuur uitgenodigd voor een bespreking in 
oktober met beide voltallige besturen. De vergadering begon moeizaam: VZOD stelde 
dat één van de verenigingen moest worden opgeheven en dat het niet uitmaakte welke 
vereniging werd opgeheven, als het maar niet VZOD was. Het bestuur van N&S vond 
dat geen goed uitgangspunt en naarmate de vergadering vorderde kwamen wij nader 
tot elkaar en werd een lijst met voorgenomen acties en afspraken doorgenomen. 
 
Een paar dagen na deze vergadering kreeg Albert Hamberg een telefoontje van dhr. 
Mak met de mededeling dat er in het VZOD bestuur intern nog eens over nagepraat 
was en dat zij de plannen op dit moment in de ijskast wilden zetten. Blijkbaar is de tijd 
nog niet rijp en hiermee is samenwerking voor dit moment van de baan.  
 
Het bestuur van N&S zal proberen wat meer leven in onze eigen vereniging te blazen 
door b.v. op de ledenvergadering een spreker uit te nodigen over een bepaald 
onderwerp, b.v. een dierenarts, of iemand van een voederfabriek die iets kan vertellen 
over de voedingsbehoeften van de dieren, of iemand die iets komt vertellen over zijn 
hobbydieren. Wij willen proberen op die manier de ledenvergadering wat levendiger te 
maken. Wij zullen ook ieder jaar kritisch kijken naar ons prijzenschema om te proberen 
dit nog aantrekkelijker te maken. Voorstellen vanuit de leden zijn van harte welkom. 
 

9) Wat verder ter tafel komt en Rondvraag 
Geen van de aanwezigen heeft bij dit punt iets op te merken. 
 

11) Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de aanwezigheid inbreng. 
 
 
 
 
 
 

Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


